OEMA 4
a) Aivovtal ot euBeieg & :y=x+2, &:y=x-2 kat ta onueia A(-2,0), B(2,0) twv
euBewwv ¢,,&, avtiotoa.

i. No arobeBei ot ¢,//¢, .

(Movabdec 04)
ii. Na BpeBouv ol cuvteTaypéveg Tou pécou M, tou AB.

(Movabdeg 02)
iii. Na BpeBel n e§lowon tng pecomaparrilou Twv eVBEWWVY &,&, .

(Movabdec 06)

B) O kUKAOG (K,p) EXEL TNV LOLOTNTA VO ePATITETOL TWV €VBELWY &, Kal &,. Av To kévipo K
tou kOkhou (K, p) aviket otnv euBela (77):x=4, 6mouv AR, tote:
i. Na Bpebouv ol cuvtetayueveg Tou kévtpou K, cuvaptriosLtou A .
(Movabdec 05)
ii. Noa amnobeifete 0tTL N aktiva p eival ave§dptntn tou 4 kot va ypadete tnv e§iowon
TIOU TIOPLOTAVEL OAOUG TOUC KUKAOUG (K,p), yla tig dtadopeg tTipégtou LeR.

(Movadeg 08)



